
REGIONE CAMPANIA - Giunta Regionale - Seduta del 29 febbraio 2008 - Deliberazione N. 342 - 
Area Generale di Coordinamento N. 17 - Istruzione - Educazione - Formazione Professionale - Politica 
Giovanile e del Forum Regionale della Gioventù - Osservatorio Regionale del Mercato del Lavoro 
(O.R.ME.L.) - Progetto I.So.La. Inserimento Sociale attraverso il Lavoro - Presa d'atto della Con-
venzione stipulata tra il Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale e la Regione Campania 
per ulteriori 12 mesi. 
 
Premesso 

• che è stato presentato dalla Regione Campania al Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale il 
Progetto  I. So. La. (Inserimento Sociale attraverso il Lavoro) finalizzato alla realizzazione di Work Expe-
rience per soggetti appartenenti a categorie con difficoltà di inserimento, reinserimento o permanenza 
nel mercato del lavoro; 
• che con Delibera di G.R. n° 996 del 21 luglio 2006 si è preso atto della convenzione sottoscritta tra il 
Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale e la Regione Campania  
 
Considerato 
• Le gravi problematiche occupazionali del bacino dei disoccupati o inoccupati della Regione Campa-
nia; 
• Che il progetto I.So.La (Inserimento Sociale attraverso il Lavoro) prevede che, durante il periodo di 
work experience, i beneficiari percepiscano il rilascio di un Voucher formativo pari a € 500,00; 
• i risultati della sperimentazione, nonché la situazione occupazionale e la grave emergenza ambienta-
le in Campania; 
• la richiesta della Regione Campania volta ad ottenere il finanziamento per la prosecuzione del pro-
getto I.So.La per ulteriori 12 mesi, focalizzando le attività su interventi correlati prevalentemente a tema-
tiche ambientali; 
• che è stata sottoscritta una ulteriore convenzione tra il Ministero del Lavoro e della Previdenza So-
ciale e la Regione Campania che prevede una proroga di 12 mesi; 
 
Ritenuto 
• di prendere atto della suddetta convenzione stipulata tra il Ministero del Lavoro e della Previdenza 
Sociale e la Regione Campania per l’attuazione del Progetto I. So. La. per ulteriori 12 mesi ; 
 
Propone e la Giunta in conformità, a voti unanimi 

DELIBERA 
 
Per tutto quanto espresso in narrativa che qui si intende integralmente riportato: 

• Di prendere atto della Convenzione, stipulata tra il Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale e 
la Regione Campania, che proroga per ulteriori 12 mesi le attività del progetto I.So.La. (Inserimento So-
ciale attraverso il Lavoro) individuando le modalità di trasferimento delle risorse finanziarie ad esso de-
stinate, che allegata al presente atto ne forma parte integrante; 
• di demandare all’Area17, gli atti consequenziali necessari per porre in essere tutte le azioni previste 
dal progetto I. So. La., fermo restando quanto previsto dalle procedure per la gestione del F.S.E. 
• di trasmettere, per quanto di rispettiva competenza, copia della presente deliberazione al Coordina-
tore dell’A.G.C. 17, all’Autorità di Gestione ed all’Autorità di Pagamento, al Settore Orientamento Pro-
fessionale, al Settore Formazione Professionale di detta A.G.C, all’A.G.C. Bilancio, Ragioneria e Tributi 
per gli adempimenti consequenziali; 
• di inviare il presente atto al Settore Stampa e Documentazione per la pubblicazione integrale sul 
B.U.R.C.; 
 
 
           Il Segretario                                                                                    Il Presidente 
                          D’Elia                                                                                            Bassolino 
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